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Schwierigkeitsgrad: schwierig

So können Sie an der Verlosung teilnehmen, Teilnahmeschluss ist der 30. Januar: 
Per Telefon: 0901 908 196 (1 Franken/Anruf ab Festnetz). Nennen Sie das Lösungswort und geben Sie Ihre vollständige Adresse an.  
Per SMS: Senden Sie eine SMS mit BEO, gefolgt vom Lösungswort, an die 797 (1 Franken/SMS). 
Via Internet: www.beobachter.ch/kreuzwortraetsel

Mit der Teilnahme erklären Sie sich mit den AGB und Datenschutzbestimmungen auf www.beobachter.ch/datenschutz einverstanden. 
Die Gewinner werden ausgelost und schriftlich benachrichtigt und sind ab 3. Februar unter www.beobachter.ch/gewinner ersichtlich.

Zu gewinnen sind zehn Fitness-Sets für  
zu Hause (Gymnastikball, Balancebrett,  
Fitnessband, Anleitung) von Mepha im Wert 
von je 100 Franken. www.mepha.ch

Finden Sie die vorgegebene Anzahl Schiffe. Es gilt:
� �Die Zahl am Ende jeder Zeile oder Spalte sagt Ihnen, 

wie viele Felder durch Schiffe besetzt sind.
� �Schiffe dürfen sich nicht berühren, weder horizontal 

noch vertikal noch diagonal. Das heisst, jedes Schiff ist 
vollständig von Wasser umgeben.

� �Tipp: Markieren Sie 0-Zeilen und 0-Spalten als Wasser. 
Zeichnen Sie um die Schiffe herum das Wasser ein. 
Streichen Sie gefundene Schiffe ab.

Mehr Denksport in: «Der Schlüssel zum Gehirn – nutze dein Potenzial»;  
Beobachter-Edition, Telefon 058 510 73 08, www.beobachter.ch/buchshop

Auflösung aus Heft Nr. 1

B: Er steckte zwei seiner Reissnägel in passender Entfernung  
auf das Blatt und schlang um die beiden Stifte ein entsprechend 
langes, verknotetes Stück Faden als Führung für den Bleistift.

FITNESS FÜRS GEHIRN

B: Welche Zahl muss anstelle des Fragezeichens 
stehen, damit sich eine logische Verbindung der 
gegenüberliegenden Zahlen ergibt?

A: Bilden Sie mindestens fünf Wörter aus den 
vorgegebenen Buchstaben und tragen Sie diese  
in die Kreise ein. 

RÄTSEL

Auflösungen
aus Heft Nr. 1

C: Teil A wird nicht gebraucht.
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